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Pochettes de rangement d'aiguilles circulaires

Je range depuis des années mes aiguilles circulaires longues (80/cm et plus) dans une pochette
carrée. Au départ en vrac, puis dans des poches en plastique servant à contenir des CD. Las,
la vie de ces poches est limitée et, au bout de quelques années, elles finissent par craquer de
partout, d'où ces étuis à réaliser en quelques minutes.
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Il vous faudra
•  Restes de tissu, une pochette finie mesure environ 15 × 15 cm ;
•  du gros-grain, ruban, biais, ou équivalent pour les étiquettes ;
•  un marqueur permanent ;
•  matériel de couture.

Les pochettes
Lot de pochettes de rangement d'aiguilles avec la trousse dans laquelle elles sont stockées.
Id 2019

Réalisation
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Pochettes de rangement d'aiguilles circulaires

1.  Pour les étiquettes, couper des longueurs de gros-grain, ruban ou autre d'environ 5 cm, écrire dessus le
numéro des aiguilles, de chaque côté du centre de la pièce (donc deux fois).

2.  Pour chaque pochette, couper une longueur de tissu d'environ 34 cm sur 17 cm.
3.  Plier une étiquette en deux, l'épingler sur l'endroit à environ 4 cm du haut.
4.  Replier les deux extrémités en haut et en bas pour faire un ourlet d'environ un centimètre.
5.  Plier en deux le tissu, endroit sur endroit (l'étiquette est donc « dedans »), coudre les côtés.
6.  Fermer la pochette sur environ 2 cm de chaque côté en haut, ainsi les aiguilles ne s'échapperont pas.
7.  Retourner sur l'endroit, repasser au besoin.

Schéma de coupe
Patron coté de pochette pour aiguille circulaire
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C'est fini !

Post-scriptum :

On peut aussi voir les petits bijoux à aiguilles circulaires que j'ai faits et utilise toujours pour réunir celles d'un même numéro ou encore le tutoriel

que j'avais écrit pour ranger mes aiguilles circulaires courtes dans un conteneur à CD rond.
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